

Отчет начальника Отдела МВД России по Дмитровскому району г. Москвы полковника полиции П.В. Морозова перед депутатами муниципального образования Дмитровского района г. Москвы «Об итогах оперативно – служебной деятельности Отдела МВД России по Дмитровскому району г. Москвы за 2017 год».

*Уважаемые депутаты муниципального образования
Дмитровского района г. Москвы.*

Отдел МВД России по Дмитровскому району г. Москвы является структурным подразделением УВД по САО ГУ МВД России г. Москвы и обслуживает территорию 7,29 кв. километров с численностью населения 92,4 тыс. человек, из них около 11,3 тысяч – несовершеннолетние, трудоспособное население – 59,8, старше трудоспособного возраста – 17,5 тыс. человек. Большая часть обслуживаемой территории представляет собой «спальный район».

Штатная численность аттестованного личного состава Отдела составляет 130 сотрудников, некомплект составляет 19 единиц (14.6%).

Работа Отдела МВД России по Дмитровскому району г. Москвы¹ за 2017 год была направлена на стабилизацию оперативной обстановки в районе, борьбу с преступностью, предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, обеспечение правопорядка и общественной безопасности.

По итогам 2017 года по сумме нагрузочных показателей оперативно-служебной деятельности Отдел занял 4 место среди отделов МВД России, входящих в состав УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве. Занять лидирующие позиции не позволили нагрузочные показатели по раскрытию преступлений прошлых лет – 15 место, по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений – 11 место (квартирные кражи – 9 место, разбои – 10 место, незаконный оборот наркотиков – 9 место). Это свидетельствует о том, что принимаемые меры не в полной мере соответствуют оперативной обстановке и требуют дополнительного анализа и корректировки.

Отдельно высоких результатов оперативно-служебной деятельности достигли сотрудники отделения уголовного розыска Отдела МВД России по Дмитровскому району г. Москвы, которые уверенно занимали лидирующие позиции в целом по рейтингу на протяжении всего 2017 года среди аналогичных подразделений УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве.

Всего за 2017 год в Дежурной части Отдела было зарегистрировано 20799 (-13.2%) заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, по которым приняты следующие решения:

- возбуждено 635 (-39.8%) уголовных дела;
- вынесено 4355 (-7.3%) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела;

¹Далее – «Отдел».

- 13610 (-19.7 %) материалов списано в номенклатурное дело;
- направлено на дополнительную проверку 578 (+40.5%) материалов об отказе в возбуждении уголовного дела.

Переходя к анализу складывающейся криминогенной ситуации, следует отметить, что в отчетном периоде значительные усилия были приложены при обеспечении общественного порядка и безопасности в период проведения культурно-массовых, праздничных, спортивных, религиозных мероприятий, в ходе которых не допущено нарушений, открытых проявлений экстремизма и терроризма.

За 2017 год общее количество зарегистрированных преступлений составило 785 (-36.2%), из них практически каждое третье преступление раскрыто (275).

Уменьшилось количество зарегистрированных тяжких (-41.6%) и особо тяжких составов преступлений (-13.1%) и составило 108 и 53 преступления соответственно, раскрыто 35 тяжких преступлений и 20 особо тяжких преступлений. В настоящий момент находится в производстве 6 уголовных дел на 7 эпизодов по тяжким и особо тяжким составам, по которым имеется перспектива направления уголовных дел в суд в январе 2018 года.

За 2017 год направлено в суд 112 преступлений, следствие по которым обязательно. Направлено в суд 163 преступления, следствие по которым не обязательно.

Следует отметить, что принятые меры профилактического характера в 2017 году, позволили стабилизировать обстановку в общественных местах и на улицах по сравнению с прошлым годом. Так за 2017 год отмечается уменьшение на 40.7% числа преступлений, совершенных в общественных местах. Всего совершено 371 такое преступление, из которых 152 раскрыто. На улицах совершено 234 (-46.6%) преступления, из них раскрыто 92 (-24.6%, %раскр.составил 39.3%).

За 2017 год на территории обслуживания Дмитровского района г. Москвы был допущен один (-88.9%) разбой, который в настоящее время раскрыт, также в сентябре 2017 года службой ОУР было раскрыто и направлено в суд два разбоя по территории обслуживания Отдела МВД России по району Бескудниково г. Москвы. Итого за 2017 год сотрудниками ОУР Отдела было раскрыто 3 разбоя.

Уменьшилось число совершенных грабежей на 42.2% и составило 26 преступлений. За истекший промежуток времени было раскрыто 21 (-25.0%, % раскр.составил 80.7%) преступление по линии «грабеж». В настоящий момент в производстве Отделения дознания имеется 1 уголовное дело по линии «грабеж», по которому имеется перспектива направления уголовного дела в суд в январе 2018 года.

Число мошенничеств составило 123 (-9.6%) преступления. Из них раскрыто 12 (-45.5%, %раскр.составил 9.7%) преступлений.

Особо необходимо указать на такой вид преступлений, как кражи транспортных средств, которых за 2017 год было совершено 23 (-57.4%), из них раскрыто 4 (+100%, % раскр.составил 17.5%) преступления. По

нагрузочным показателям Отдел занял 2 место в УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве. Сотрудниками и руководителями Отдела в течение 2017 года были сделаны правильные выводы, проведены профилактические мероприятия, направленные на профилактику и раскрытие преступлений данного вида, так как по итогам 2016 года Отдел сильно критиковался по раскрытию данного вида преступлений.

Вместе с тем, принятые организационно-практические меры, направленные на повышение эффективности работы в жилом секторе позволили положительно повлиять на оперативную обстановку в районе по таким преступлениям, как квартирные кражи, количество которых снизилось на 67.7%, уменьшилось число совершенных грабежей на 42.2%, разбоев на 88.9%, а также краж транспортных средств на 57.4%.

В 2017 году на том же уровне осталось количество преступлений по линии «умышленное причинение тяжкого вреда здоровью» и составило 13 преступлений, из которых 9 преступлений раскрыто, а процент раскрываемости составил 69.2%. Отдел по нагрузочным показателям занял 1 место в УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве.

Также на территории Дмитровского района г. Москвы было зарегистрировано два изнасилования, которые раскрыты и направлены в суд. Уменьшилось на 12.5% количество преступлений, связанных с неправомерным завладением транспортных средств и составило 9 преступлений, раскрыто 6 (+200%) преступлений.

На 19.0% уменьшилось количество преступлений, связанных с наркотиками и СДВ и составило 85 преступлений, в свою очередь сотрудниками отдела было направлено в суд 37 (-36.2%, %раскр.составил 43.5%) преступлений данного вида.

За 2017 год в Отделе МВД России по Дмитровскому району г. Москвы постоянно проводилась работа, направленная на укрепление законности и, повышение уровня реагирования на сообщения о происшествиях, а также обеспечение наиболее полного их учета, качественного и своевременного рассмотрения. Состояние законности и учетно-регистрационной дисциплины является одним из приоритетных направлений организации оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Дмитровскому району г. Москвы и влияет на оценку эффективности деятельности подразделений. Принятыми мерами удалось достичь определенных положительных результатов в этой работе, так за 2017 год проведено более 30 служебных проверок по выявленным нарушениям законности и учетно-регистрационной дисциплины, внесены предложения о принятии мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам и по устраниению выявленных нарушений. За отчетный период 2017 года было проведено 11 заседаний комиссии по соблюдению законности и УРД, где заслушано 8 руководителей Отдела, а также 16 сотрудников Отдела.

Кроме того, с начала 2017 года в Отделе МВД России по Дмитровскому району г. Москвы образовался некомплект личного состава, который составил 19 (14.6%) единиц, наибольшее количество в службе

охраны общественного порядка (УУП - 7 единиц (33.3%), ОВ ППСП – 4 (11.1%) единицы). В этой связи имеющимися силами и средствами службы охраны общественного порядка Отдела было затруднительно исполнять поставленные перед ней задачи, что напрямую оказывалась на нагрузку личного состава и результаты в оперативно служебной деятельности. Однако ни одно заявление (сообщение) граждан не осталось не рассмотрено.

В настоящее время на оформлении имеется 11 кандидатов (4 на должность УУП, 3 в ППСП). Также ежемесячно обновляются объявления о вакантных должностях на интернет сайтах. На участковых пунктах полиции Дмитровского района г. Москвы, в ГКУ Центр занятости населения САО г. Москвы, на сайте Управы Дмитровского района г. Москвы и газете «Дмитровец» размещена информация о вакансиях в Отделе МВД России по Дмитровскому району г. Москвы.

В целях поддержания морально-психологического климата в коллективе Отдела, руководство Отдела выходило с представлениями о поощрении сотрудников Отдела. В результате Почетной грамотой УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве поощрено 4 сотрудника Отдела, объявлена благодарность 43 сотрудникам Отдела, Почетной грамотой Отдела МВД России по Дмитровскому району г. Москвы поощрено 3 сотрудника, объявлена благодарность 47 сотрудникам Отдела (14 сотрудников Отдела поощрялись неоднократно!: сотрудники ППСП и УУП). За добросовестное исполнение служебных обязанностей и ко Дню сотрудника патрульно-постовой службы полиции поощрено 14 сотрудников ППСП. Сняты ранее наложенные дисциплинарные взыскания с 13 сотрудников Отдела.

Для повышения результатов оперативно – служебной деятельности Отдела МВД России по Дмитровскому району г. Москвы в 2018 году, необходимо:

Обеспечить повышение эффективности работы по выявлению и пресечению деятельности преступных групп, связанных с незаконным оборотом наркотиков и притонов для употребления наркотических и психотропных средств, совершением иных тяжких и особо тяжких преступлений;

Обеспечить реализацию усиленных мер безопасности в ходе подготовки и проведения выборов Президента РФ, чемпионата мира по футболу FIFA 2018, а также усилить контроль за безопасностью граждан в общественных местах и на улице;

Сосредоточить основные усилия на борьбе с мошенничествами всех форм, в том числе совершаемыми с использованием информационных технологий, своевременное реагирование на появление новых схем преступных деяний;

Обеспечить повышение результативности участия в профилактике правонарушений, в отношении и со стороны несовершеннолетних;

Организовать и провести эффективную реализацию кадрового потенциала, а также комплекс мер по поддержанию служебной дисциплины и законности среди личного состава.

В предстоящий период необходимо закрепить имеющиеся положительные результаты в оперативно – служебной деятельности и наращивать темпы роста, используя для этого весь имеющийся потенциал, что бы по итогам первого квартала 2018 года выйти на лидирующие позиции в округе и городе.

Также, пользуясь случаем, мне хотелось поблагодарить депутатов муниципального образования Дмитровского района г. Москвы за оказанную в 2017 году поддержку и помочь Отделу.

Начальник Отдела МВД России
по Дмитровскому району г. Москвы
полковник полиции
«____».____.2018 г.

П.В. Морозов